

Код та назва дисципліни	2-106-6 Урбаністика та регіональні студії / Urbanism and regional studies
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Географії
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс (на якому буде викладатись)	I
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з географії
Що буде вивчатися	Місто як соціально-економічний організм, який є віддзеркаленням специфіки розвитку певного регіону. Концепції формування та розвитку регіональних студій.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сучасні фахівці в області географії та регіональних студій, мають виявляти готовність брати участь у плануванні та реалізації реформ місцевого самоврядування, запровадженні нових практик інноваційного розвитку міст та регіонів.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Виконувати роботу аналітика процесів, що відбуваються у місті (історико-культурних, соціально-економічних, політичних, економіко-географічних, еколого-природничих та ін.); проектувати шляхи та механізми підвищення конкурентоспроможності міст та регіонів в різних сферах.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Застосувати на практиці: - знання адаптаційних світових практик формування сучасного міського середовища, основоположних принципів управління соціально-економічними, політичними процесами; - вміння брати участь у плануванні соціально-економічної політики міст різних типів у сучасних швидкоплинних умовах.
Інформаційне забезпечення	1. Линник О.В. Проектування міських територій : підручник : [у 2 ч.] / [за ред. І. Е. Линник, О. В. Завального]. – Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2019. – Ч. 2. – 544 с. 2. Лаврик О. Д., Власенко Р.П. Основи геоурбаністики: навч. посіб. – Житомир: Вид-во ЖДУ імені І. Франка, 2022. –158 с.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні (семінарські) заняття
Вид семестрового контролю	Диференційний залік
Максимальна кількість здобувачів	70 осіб
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	-

В.о. декана

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ